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ATA DA VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA 

Aos seis dias do mês de setembro do ano dois mil, às nove horas, no Plenário 
Dra Esperança Inês Bernardino Mansano, reuniram-se para esta Sessão 
Ordinária os seguintes Vereadores: DR° ANÍSIO MONTESCHIO JÚNIOR 
- Presidente ., EDSON ROBERTO CARNIETO - Primeiro Secretário, 
LAÉRCIO FALEIROS MAIA-Vice Presidente, - demais Vereadores: 
BENITO MORENO BETINE, MARIA RITA BRAZ ZIRONDI, 
MARCOS ANTONIO ZIRONDI, VALTER DONISETE NOVELI, 
WANDERLEY TESSARO e WALDOMIRO ROQUE DE OLIVEIRA. 
Com  ausência dos Vereadores PASTOR ALGEMIRO GONÇALVES 
VALIM e EDUARDO PEREIRA DA SILVA. O Senhor Presidente iniciou a 
Sessão dizendo a seguinte frase: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O TODO 
PODEROSO INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS", seguindo, convocou 
o Vereador MARCOS ANTONIO ZIRONDI para assumir a Segunda 
Secretaria, e na sequência, convidou o Vereador WANDERLEY TESSARO 
para proferir a leitura de um trecho bíblico, e, seguindo, solicitou do Segundo 
Secretário, a leitura da ATA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO 
ORDINÁRIA, após a leitura, o Senhor Presidente colocou a Ata em discussão 
e votação e foi aprovada. Em EXPEDIENTE, o Senhor Presidente solicitou 
do Primeiro Secretário a leitura das seguintes matérias: Leitura da 
INDICAÇÃO N° 146/2000, de autoria da Vereadora MARIA RITA BRAZ 
ZIRONDI, que solicita adicional de salário para professores e zeladoras que 
trabalham em escolas isoladas, longe do centro, a exemplo dos professores da 
Rede Estadual de Ensino. Leitura da INDICAÇÃO N° 147/2000, de autoria da 
Vereadora MARIA RITA BRAZ ZIRONDI, que solicita seja servido 
MARMITEX para todos professores e zeladoras que cumprem perido de 
trabalho integral nas escolas municipais. Leitura do PROJETO DE LEI N" 
1472/2000, de autoria da Vereadora MARIA RITA BRAZ ZIRONDI. 
Seguindo, o Senhor Presidente encaminhou o Projeto ao Presidente da 
Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Tomada de Contas para estudos e 
solicitou do mesmo a apresentação de PARECER em matérias que estão 
seu poder, este tomou a palavra e apresentou PARECER FAVORÁVEL a 
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Projeto de Lei: PROJETO DE LEI N° 1468/00, de autoria do vereador 
BENITO MORENO BETINE. Não havendo mais matérias para o período de 
Expediente, o Senhor Presidente passou para o período de ORDEM DO DIA e 
solicitou do Primeiro Secretário a leitura das seguintes matérias: Leitura do 
PROJETO DE LEI N° 1459/2000, de autoria do Vereador DR° ANÍSIO 
MONTÉSCHIO JÚNIOR, que transforma Rua Comercial/mista, após a leitura 
foi colocado em discussão e votação e foi aprovado por unanimidade de votos 
em TERCEIRA VOTAÇÃO. Leitura do PROJETO DE LEI N° 1460/00, que 
outorga Titulo de Cidadão Benemérito, de autoria do Vereador VAL LER 
DONISETE NOVELL, após a leitura foi colocado em discussão e votação e foi 
aprovado por unanimidade de votos em I ERCEIRA VOTAÇÃO_ Leitura do 
PROJETO DE LEI N° 146100, de autoria do Vereador VALTER DONISETE 
NOVELL que outorga Título de Cidadão Benemérito, após a leitura foi 
colocado em discussão e votação e foi aprovado por unanimidade de votos em 
TERCEIRA VOTAÇÃO_ Leitura do PROJETO DE LEI N° 1462/00, de 
autoria da Vereadora MARIA RITA BRAZ ZIRONDI, que denomina a Creche 
localizada no Jardim Santa Mônica, neste Município, após a leitura foi 
colocado em discussão e votação e foi aprovado por unanimidade de votos em 
TERCEIRA VOTAÇÃO. Leitura do PROJETO DE LEI N° 1463/00, de 
autoria do PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, que acrescenta parágrafo 
único à Lei Municipal n° 1274/99, após a leitura foi colocado em discussão e 
votação e foi aprovado por unanimidade de votos em TERCEIRA VOTAÇÃO. 
Leitura do PROJETO DE LEI N° 1465/00, de autoria do PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, que acrescenta os parágrafos 1° e 2° ao artigo 14, 
da Lei Municipal n° 1199/98, após a leitura foi colocado em discussão e 
votação e foi aprovado por unanimidade de votos em TERCEIRA VOTAÇÃO. 
Leitura do PROJETO DE LEI N° 1466/00, de autoria do PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, que autoriza o Poder Executivo Municipal a 
decretar de Utilidade Pública datas de terras n° 08, 09, 10, 11 e 12 - Jardim 
Pioneiros II Parte, neste Município, após a leitura foi colocado em discussão e 
votação em TERCEIRA VOTAÇÃO. Leitura do PROJETO DE LEI N° 
1467/2000, de autoria do Vereador BENITO MORENO BETINE, que disp 
sobre doação de carneira funeral infantil às famílias residentes no Município d 
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Paiçandu-PR, após a leitura foi colocado em discussão e votação e foi 
aprovado por unanimidade de votos dos Vereadores presentes em SEGUNDA 
VOTAÇÃO. Leitura do PROJETO DE LEI N° 1471/00, de autoria do PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, que regulamenta o armazenamento e instalação 
dos postos de revenda de G.PL, no Município de Paiçandu-PR, após a leitura 
foi colocado em discussão e votação e foi aprovado por unanimidade de votos 
em SEGUNDA VOTAÇÃO. Não havendo mais matérias para o período de 
ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente solicitou do Segundo Secretário a 
leitura nominal dos Vereadores inscritos para as Considerações Pessoais e 
como todos os Vereadores dispensaram a palavra, o Senhor Presidente 
teceu suas considerações fmais, agradeceu a presença de todos, agradeceu a 
Deus e em nome de dele encerrou a Sessão. 

Plenário Dra Esperança T. B. Mansano, 06 de setembro de 2000. 
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